

Előfizetési ár

aholban házhoz hordva
vidéken postán küldve
Égész évre K
Fél évre K
Negyed évre 10,000 K
Egy hónapra 3500 K
Egyet szám ára 150 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap hétfő és ünnepnapon kivételével. A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy a kiadóhivatal címére küldendők. Szerkesztőség és kiadóhivatal: II. ker., Arany János-utca 8. sz.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK: SZERKESZTŐSÉG NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL 141.

Felolós szerkesztő: Závory Elek.

Az olaszok sürgetik a magyar kölcsön megadását.

Számos olasz lap — különösen a fasisztapárt organumai — foglalkozik gróf Bethlen genfi újjával és hangsúlyozzák annak szükségességét, hogy Magyarország mielőbb külföldi kölcsönt kapjon. Az Ambrosiano hangsúlyozza, hogy ezek a sürgős kérdések, amelyekkel a Népszövetségnek foglalkoznia kellene és amelyekre megvan az illetékessége.

Európa tönkremegy, ha nem találják meg a jóvátételi probléma megoldását.

A Népszövetség gyűlésén Motta svájci szövetségi tanácsos elismeréssel emlékezett meg a szövetség mult évben teljesített munkájáról. Örömet fejezte ki, hogy az elasz görög viszályt, ezt a komoly ügyet, mindkét fél békülékeny magatartással, a nagykövelek tanácsának óvatos és okos közbelépése és a Népszövetség közreműködése folytán általános megelégedésre megoldották.

Lehi, a Népszövetség elnöke megállapította, hogy az elasz görög viszályt végérvényesen elintézték. Bizonyos, hogy a paktum értelmezésének és a tanács jogainak kérdését meg kell oldani. A gyűlés be fogja látni, hogy ennek az ügynek végső stádiumáról okseretlenül volna végleges nyilatkozatot tenni. Nansen sajnálkozásait fejezte ki, hogy az egész világ szenved, mert Európában az egyensúly még nem áll helyre. A kis államoknak nincs szándékuk a jóvátételi kérdésbe beavatkozni. Megoldást azonban kell találni, különben egész Európa tönkremegy és a civilizáció káoszba süllyed.

A csillagos kétkoronással üzérkedőket árdragításért letartóztatják.

Nemcsak Budapesten, hanem a vidéken is elterjedt az alaptalan hiszterés, hogy a régi, csillaggal ellátott piros kétkoronásért ötvényszeres árat adnak. A hiszékenyek a fővárosban és a vidéken gyűjtögetni kezdtek ezeket a kétkoronásokat. Karcagon pénzzét árusították a csillagos kétkoronásokat és egy egy darabért 50—60 koronát fizettek. Debrecenben a rendőrség is kénytelen volt erőlyesen beavatkozni a dologba, mert egyes helyeken valóságos papírpénzbörze alakult és a csillagos kétkoronásokot egyre-másra verték fel. A debreceni kávéházakban is 50—60 koronájával vették

a kétkoronásokat. A pénztárakai, elárusítóhelyeket megrohaniák, mindenki kétkoronáshoz akart jutni és a nagy kereslet következtében az aprópénz eltűnt a piacról. A debreceni rendőrkapitányság detektívjei erőlyes nyomozás után sem tudták kinyomozni, hogy milyen forrásból és milyen céllal terjesztették az államjegyekről a valóltalan hiszteréseket. A rendőrség egyelőre csak azok ellen jár el, akik a papírpénzeket értéken feül vásárolták össze. A teg-

napi nap folyamán több előállítás történt és a papírpénzüzerek ellen árdragítás miatt indítják meg az eljárást.

A Kecskeméti Lapok munkatársának illetékes helyen határozottan kijelentették, hogy az állami jegyintézet által kibocsajtott bankjegyek, viseljenek azok csillagot, vagy magas sorszámot, legyenek csillagtalank, vagy alacsony sorszámuk, teljesen egyenlő értékűek.

A valorizált jövedelem- és vagyonadó kivetés ellen 1924. január 15-ig kérhető helyesbítés.

Az 1922—23. évekre szóló valorizált jövedelem és vagyonadó ellen, tudvalevőleg, nem lehet felebbezni, csupán adóhelyesbítési kérelemnek van helye, amelynél pénzügyigazgatósági közlések szerint a következőket kell figyelembe venni:

Amennyiben a jövedelem- és vagyonadó előírását a fél magára nézve sérelemesnek tartja és hiteltérden igazolni tudja, hogy az 1923. évi jövedelem az 1921. évi jövedelemadó alapjául vett jövedelem ötszörösét, vagy az 1923. évi jövedelem az 1921. évi jövedelemadó alapjául vett jövedelem huszszorosát nem éri el, illetve hogy az 1921. év végén mutatózó vagyonának értéke az 1921. évi vagyonadó alapjául vett érték ötszörösét, vagy az 1921. év végén mutatózó vagyonának értéke az 1921. évi vagyonadó alapjául vett érték huszszorosát nem éri el, akkor 1924. évi január hó 15-ig benyújtandó részletes bevallása alapján a pénzügyigazgatóságtól a jövedelem és vagyonadójának helyesbítését kérheti.

A fél adóhelyesbítés iránti kérelem beadása esetében az 1922. és 1923. évre megállapított adónak legalább 60 százalékat köteles befizetni. Ha azonban a helyesbítésre irányuló kérelem részben, vagy egészben valótlannak bizonyul, a hátralékos összeg után havi 10 százalékos adópótlékot tartozik fizetni az adózó.

Készül a valorizáló törvény.

A pénzügyminisztériumban legutóbb megtartott értekezletek során kimondották, hogy a pénzügyminiszter javaslatot terjeszt a nemzetgyűlés elé a hitelforgalom életre keltésére.

A készülő törvényjavaslóban a következő elveket kívánja megvalósítani:

1. Megengedi ez a törvény, hogy úgy a pénzügyintézetek, mint a magánfelek a hitelműveleteiket egy új

elszámolási rendszer alapján bo-nyolíthassák le.

2. Ezen új elszámolási rendszer-nél nem a gabona és nem a korona névértéke lesz az értékmérő, hanem: az arany.

Ezen elszámolási rendszer mellett ma, amikor minden száz korona világgpiaci értéke 3 centimes, elhelyezhetem a pénze-met azzal a jogfentartással, hogy bármikor is követelhetem azt vissza és bármilyen is volí a korona árhanyatlanság, én mint hite-

Biczó Vásári-utca 5. Telefon: 252.

Minden horvát, kopott, szakadt, repedt, kímált, kilyukadt vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkel, stb. tárgyakat és géprészeket

AUTOGÉNNEL HEGESZT.

Hegesztés minden időben!

Sürgős munka soron kívüli azonnal kész!

Minden munka jótállással!

lező, semmiesetre sem kaphatok vissza kevesebbet, mint 3 centimest minden 100 koronáért. Ha pedig a korona árfolyama időközben emelkedett, ez az én javamra szolgál.

A hitelezőnek ezt a jogát törvényesít a javaslat két gondolata és hát tenné észre erre a hitelzősi követelésre a legszigorubb jogvédelmet nyújtja.

TÖZSDE

Terménytőzsde hivatalos árfolyama:
Buza 76 kg-os, tisztaévi 94 000—94 500, pestmegyei és dunántúli 93 000—93 500, rozs 64 000—65 000, sörárpa 67 500—70 000, takarmányárpa 59 000—62 000, zab 62 000—63 500, tengeri 68 000—70 000, korpá 49 500, 41.000 korona 100 kg kén.

A devizaközpont hivatalos árfolyama:

EGY DARAB	MAGYAR KORONA
Napoleon arany	69200.—
Angol font	89000.—93400
Dollár	19.800—20.900
Francia frank	1152—1218
Svájci frank	3440—3660.—
Német márka	0.00.02—0.00.03
Lengyel márka	0.07.00—0.08.65
Római lei	93.00—106.00
Cseh korona	588.00—632.00
Szerb dinár	212.00—226.00
Olasz lira	870.00—925.00
Oszták korona	0.27.70—0.29.90

A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 03.

Városi Mozi.

2 és fél órás előadások!

Szombaton háromnegyed 7 és egynek negyed 10 órakor,

Vasárnap negyed 5, háromnegyed 7 és negyed 10 órakor

A modern filmtechnika csodája!!

Exotikus vidékek, izgalmas kalandok és szenzációs látványosságok filmje:

Poklok világa I-II.

Stanley utja Afrikában 12 felv.

Számozott helyekre szóló jegyek előváltathatók a pénztárnai délelőtti 11 től fél 1-ig és d. u. 5 órától. Rendes helyárak!

Heti műsor:

Péntek—szombat—vasárnap: Poklok világa I—II.

— **Rövidesen megindítja a MÁV az első villamosjáratot.** A magyar államvasút villamosítási osztálya szorgalmasan dolgozik a vasút villamosításán. Az építési munkálat annyira előrehaladt, hogy néhány héten belül megindul az első járat. A mozdony 80 tonna súlyú, 5 csatlós, 2 hajtómotorsal, teljesítőképessége 2000 lóerős és meghalad, tehát erőteljesebb, mint az államvasut jelenleg üzemben levő leg nagyobb gőzmozdonyai. Az államvasutnak mostanában ugyanis 1600—1800 lóerős mozdonyai vannak. Az új villamosmozdony futóműve az államvasut műhelyében készült.

— **Számlák után** 10,000 K ig 10 K, 100,000 K-ig 50, 500,000 K ig 100, 2 millió K ig 200, azonfelül minden megkezdett félmillió után 50 K az illeték. A bevásárlási könyvek darabonként 500 korona illeték alá esnek.

HIREK

— **Meghívás.** Révész István pápai prelátest a kultuszminiszter meghívta a központi katolikus kongrua bizottságba.

— **Jóváhagyott választás.** A városi tanács Szmodics Mihály tanárt 1922. szept. 1-ével a városi fiufelsőkereskedelmi iskola tanárává választotta meg. A választást a kultuszminiszter most jóváhagyta és az államsegélyt egyidejűleg ki is utalt.

— **Előléptetések a rendőrségnél.** Dr. Repcsányi István, Kincses Imre és dr. Fejér Albert államrendőrségi fogalmazókat a IX. fizetési osztály 2 fokozatába sorozta be a belügyminiszter.

— **Kada Elek sirboltja elkészült.** A városi tanács tudvalevőleg elhatározta, hogy néhai Kada Eleknek, városunk nagy nevű polgármesterének nagyobb szabású síremléket állít fel a Szentháromság temetőben. A közbejött gazdasági viszonyok azonban megakadályozták a kegyeletes terv megvalósítását és a síremlékből egyelőre csak egyszerű sirbolt lett, aminek a méltó dísz és külső pompát a városi kertész gondos kezelése fogja megadni. A sirbolt építése azonban a tanács intézkedése folytán úgy történt, hogy a jövőben semmi akadályja se lehessen a mauzóleum esetleges felépítésének.

— **Kőrösy Endre Kecskeméten.** Kőrösy Endre, a Magyar Nemzeti Szövetség ügyvezető elnöke Kecskemétre érkezett, hogy egy itt tartandó propaganda gyűlést előkészítsen.

— **A Városi Zeneközlegő bizottsága** szeptember 23-án, vasárnap d. e. 10 órakor ülést tart a városi háza bizottsági termében.

— **A Protestáns Leánykör** biblia órái kedden, 25-én megkezdődnek, délután fél 6 órakor. 5-től fél 6-ig a vasárnapi iskolai tanítók előkészítő órája lesz. 30-án, vasárnap délután fél 11 órakor megkezdődnek a vasárnapi iskolák.

— **Szülői értekezlet.** Az állami elemi leányiskolában folyó hó 24-én, hétfőn és az állami polgári leányiskolában f. hó 25-én, kedden — mindkét esetben az intézeti tornateremben délután 5 órakor tartandó szülői értekezletre, az érdekelt szülőket ezúton is tisztelettel meghívja az igazgatóság.

— **A ref. leánygimnáziumi magántanfolyam** első három osztálya megindult. Kiváló tanárok vállalkoztak a tanításra, a felügyeletet és vezetést özv. Katona Zsigmondné vállalta el. A leánygimnázium a budapesti Baár Madas intézet tantervét követi, különös súlyt helyez a modern nyelvek tanítására.

— **Köszönet** A Hadró kecskeméti fiókegyesülete részére, egy peres ügyből kifolyólag, Kocsis Pál 5000 honorát adományozott. A nemesszívű adományért ez utom mond hálás köszönetet az Elnökség.

— **A szélvihar pusztítása Bugacon.** A keddi esti szélvihar Bugaconostoron is nagy pusztításokat végzett. Több épületben tett kisebb nagyobb kárt, a két évvel ezelőtt épített mezőri lak tetőzetét pedig teljesen lesodorta. A megrongált épületek kijavítása iránt a város a szükséges intézkedéseket megtette.

— **Sakkozók figyelmébe.** A Kecskeméti Sakkör október elseji kezdettel sakkversenyt rendez. A résztvenni szándékozók szíveskedjenek vasárnap délután öt órakor a feltételek megbeszélése végett a sakkörben megjelenni. — A jövő héten Kulcsár Kálmán, a gyulai országos verseny második díjasa lesz a kör vendége. Kulcsár négy játszóra menő mérkőzést játszik Tóth Lászlóval. Naponként egy játszmát váltanak, a szokásos versenyszabályokkal és órával.

— **A KAC játékosai** a szolnoki mérkőzés ügyében ma, szombat este 7 órakor értekezletet tartanak a Bereivásban.

— **Az adóptételek megállapítása.** Az egyes pénzügyi természetű rendelkezésekről szóló törvény értelmében: 1. Akik a terhükre előírt köztartozásokat a megállapított határidő leteltéig önként be nem fizették, a késedelem minden megkezdett hónapjára adóptételek címén a hátralékos összeg 10 százalékát kötelesek megfizetni. 2. A pénzügyminiszternek joga van az adóptételek ezen kulcsát a mindenkori viszonyokhoz képest időről időre rendezéssel megváltoztatni. 3. Az adóptételek mértékéből való leszállításának, vagy elengedésének helye nincs. 4. Azoknál a blyegekkel lerovandó adóztatásoknál, amelyeknél a lerovás elmulasztása esetén a tartozás bizonyos hányadát, vagy többszörösét kell bíróság, vagy felemelt illeték címén fizetni, a 10 százalékos pótlékot úgy az egyszerűsített, mint a bíróság, illetve felemelt illeték után meg kell fizetni akkor, ha azokra a fél a fizetési meghagyás kézbesítésétől számított 30 nap alatt meg nem fizeti.

— **147 millió korona Kecskemét általános kereseti adója.** Azok 1922 évi jövedelme, akik általános kereseti adófizetésre kötelezettek, 2946.856.023 korona. Ezen alap után járó 5 százalékos általános kereseti adó 147.342.799 kor. és 10.205.434 korona bírság a vallomások benyújtásának elmulasztásáért. A 147 millió általános kereseti adóban nincs benne a tisztviselők kereseti adója, mert azok fizetéséből az adót havonként levonják.

— **Megjelent a Magyar Róna negyedik száma.** A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara hivatalos lapjának, a Magyar Rónának negyedik száma megjelent, igen gazdag és változatos tartalommal. A lap előfizetési díja e csokná évre 2000 korona, egy szám ára 500 korona, megrendelhető a Magyar Róna szerkesztőségénél, Kecskemét, Rákóczi-ut 5 sz. A lap a gazdaközönség érdekeit szolgálja, miért is felhívjuk arra a gazdaközönség figyelmét.

— **Zöldségtermelők kiállítása Hódmezővásárhelyen.** Folyó hó 16-án és 17-én tartotta a Hódmezővásárhelyi Zöldségtermelők Egyesülete harmadik kiállítását és évi közgyűlést, amelyen képviseltették magukat a földmívelésügyi miniszter, az Országos Magyar Kertészeti Egyesület, továbbá a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, amelynek képviseletében Gesztelyi Nagy László dr. igazgató volt részt. A kiállítás anyaga minden várakozáson felül való volt. A kiállított édes és erős paprika, sárga és görögdinnyék, hagyma, paradicsom, burgonya, karalábé és különféle gyökerek az összes résztvevőket ámulattal töltötték el.

— **Bizottsági ülések.** A városi nyugdíjbizottság f. hó 25-én, kedden reggel 9 órakor ülés tart. — A javadámi bizottság 26-án, szerdán reggel 9 órakor tart ülést a javadámi hivatal 1922 évi zárszámadása ügyében. — A pénzügyi bizottság szintén 26-án, szerdán délelőtt 10 órakor tartja ülését. **Tárgyak:** A lovaskézbesítők lótarifái általánosan újabb megállapítása. A kéményseprési díjak felemelése és új kéményseprési körzet felállítás.

— **Emlékeztető.** A KAC Sportpálya Rt. szombatán délután 5 órakor a ref. fő gimn. tornatermében közgyűlést tart a pálya továbbfejlesztése tárgyában. Elnökség.

— **Új kéményseprési körzetet állítanak fel Kecskeméten.** Az iparügyi hatóság egy új, harmadik kéményseprési körzet felállítását vette tervbe. Ez úgyvel, valamint a kéményseprési díjak felemelésével szerdai ülésén foglalkozik a pénzügyi bizottság.

— **A tanszerekkel takarékoskodni kell az iskolákban.** A közoktatásügyi miniszter utasította az iskolaiszgaatókat, hogy mindenütt a legnagyobb takarékoságot tanúsítsák. A tanszerárak magasságára való tekintettel a házilag előállított fűzeteket is el kell fogadni a tanulóktól. A tanárok nem követelhetik meg a drága kézi munkáért, valamint a tornacipőt sem. Általában az a cél, hogy a szülők számára elviselhetővé tegyék az iskolázatással járó nehézségeket.

— **Változások a bélyegforgalomban.** A postai tarifák folytonos emelése teljesen lehetetlenné tette a forgalomnak bélyegekkel való ellátását. Egyrészt főlegessé valnak a kisebb címletek, mivel az egyszerű levelekre is nagyértékű bélyeg kell ragasztani, másrésztől az üzleti élet nem tudja magát ellátni annyi magas értékű bélyeggel, amennyi a csomag- és utalványküldéshez szükséges. A közönségen kívül a postára is hátrányos a helyzet, mivel a bélyegek előállításának költségei rendkívül magasak, úgy, hogy a folyton változó portókat nem tudja a bélyegkibocsátás követni. Értesülésünk szerint a posta vezérigazgatósága úgy fog a helyzeten segíteni, hogy bevezeti a csomag- és utalványok készpénzben való bémentesítését, a szállítólevelekre és utalványokra ezenül nem kell bélyegeket ragasztani, ami a forgalomban észlelhető bélyeghiányon fog segíteni és általában meg fogja gyorsítani a postán való eljárását.

— **Megadóztatják a kosztpénzt.** Mint budapesti tudósítónk jelenti, a pénzügyminiszterium legközelebb, már a napokban rendeletet fog kibocsátani, mellyel a kosztpénz üzleteket az állam javára megadóztatja. Az adókulcs valószínűleg a kamat százszázaléka lesz, melyet majd a banküzleteknek kell levonniuk a felektől és beszolgáltatniuk az adópénztárba. A jelentés szerint a kosztpénzek megadóztatásától 50-60 millió forint koronát jövedelmet remél a pénzügyminiszter.

— **Vasárnap drágul a trafik** Szeptember első napjaiban volt szó arról, hogy a dohányjövődék igazgatósága a trafik árát felemeli. Ez a hír akkor nem bizonyult valósnak, de két hét elteltével a dohányosok bosszúságára a drágulás mégis bekövetkezik: száz-százötven százalékkal emelik a füstöltni való árát. A drágulást valószínűleg a hivatalos lap holnapi száma fogja bejelenteni.

— **Rendelet az Idel must és bor kezeléséről.** A nemzetgyűlést elnapolták s így az új bortörvényt már nem tárgyalhatták le, miért is a hivatalos lap mai számában miniszteri rendelet jelent meg a must és bor előállításának és kezelésének szabályozásáról. A rendelet igen fontos pontja a mustbesűrités engedélyezése, mert az erre a célra szolgáló és már sok helyen felállított speciális készülékeket a rendelet alapján most már üzembe lehet helyezni. A borparlatnak borfeljavításra való felhasználását ugyancsak engedélyezi a rendelet, s borfeljavítás szeszfokát azonban maximumra, ami a külföldi export szempontjából káros lehet. A külföldi piac épen a magasfokú bort keresi s az engedélyezett aránylag alacsony fokú feljavítás céljából kérdés, hogy sokan fogják-e beszerezni a drága készülékeket. Igaz, hogy ez az intézkedés a drága hegyborok védelmét jelenti, de a tömegtermelés feljavítása sem utolsó szempontt gyakorlati és időszerű rendeletek kiadásánál.

Anyakönyvi kivonat.

Születések: L. Kovács László rk. Domokos János rk. Nagy István Mihály rk. Jókai Mária rk. Mészáros Juliánna rk. Hegedűs Antal rk. Tatár Mária ref. Turó Ferenc rk. Szabó Sándor István tk. Acsai Mihály rk. Porgesz József izr. Kovács Ilona rk. B. Tóth Margit rk. Polgár Sándor ref. Polgár halvaszületett fia, Farkas Mihály rk. Brada Etelka rk. Pultiusz Mária rk. Csizmadia Antal rk. Urbán Veronika rk. Bende János rk. Ujvári László rk.

Házasságkötések: Póta Mihály rk. és Wolf Georgina Ilona rk., Kovács Albert ref. és Csókás Judit ref., Bogovics József rk. és Nehéz Jolán ref., Rédel György rk. és K. Kovács Erzsébet rk., Szigeti Imre izr. és Szántó Ilona izr., Szabó István rk. és Szalai Terézia rk., Volf helyesen Farkas Ferenc rk. és Magyar Mária rk.

Halálozások: Unlig József rk. 38 éves, Hajdu Imre rk. 8 hónapos, Kállai József 53 éves, Lakatos Mihály rk. 17 hónapos, Sánta József ref. 78 éves, Magyar István rk. 8 éves, Gyenes Imréné Orbán Terézia rk. 63 éves, Kurucz Szilveszter rk. 39 éves, Széll Ilona rk. 1 hónapos, Gyapjas Mihály rk. 10 hónapos, Nagy István rk. 73 éves, Veres Juliánna rk. 18 éves, Fejős István rk. 2 hónapos, Kriminál István rk. 43 éves, hős, Polyák István rk. 42 éves hős.

Laptalajdonos és kiadó

az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság.

BARANEK ISTVÁN

LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI., Katona József-u 7. sz. alatt.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

Speciális fegyverjavítás.

KÉT JÓ CSALÁDBÓL VALÓ FIU TANULÓNAK FELVÉTELIK.

Kiadó föld. Urrétjén a város-tól 6 kilométerre 30 hold föld részben szántó, részben kaszáló, tehénészetnek igen alkalmas, ez év Szent Mihály napjától több évre bérbeadó. Értekezni lehet Bem utca 1. sz. alatt 1309

Eladó földek, szőlők, házak. 10—20—40—56 hold szántó-föld, 2 és fél—5—10—20 hold szőlő épülettel, 25 rendbeli ház elfoglalható lakással 3—100 millióig. Papp Zsigmond Kecskemét, Gáspár András-utca 12. szám O. F. B. engedélyvele. 1302

Nagy borpince 500 hl. ár. tartalommal 250 hl. hordóval azonnal kiadó Belső-Széchenyi u. 15. szám. 1304

Értesítés. Férjem halála folytán ruhatisztító műhelyemet továbbra is fenttartom. Kérve a nagyérdemű közönség b. pártfogását vagyok kiváló tiszteltteléi özv. Grosz I. Bertalanné. 1319

Lóárverés. Egy sárga kanca 10 nagymunkás ellátással 10 fizetés mellett kizárólag fiatal munkára felvétetik Széchenyini Kerekgyháza. 1306

3 szabósegéd

nagymunkás ellátással 10 fizetés mellett kizárólag fiatal munkára felvétetik Széchenyini Kerekgyháza. 1306

Szönyegszövő leányok felvételnek. Doroginé, Tatay tér.

Kiadó borpince, mely azonnal elfoglalható. IV., Sárkány utca 16. sz. 1281

Két üzletajtót keresek esetleg rolók kal együtt is. Uyanott egy hétszamos cipészsegéd felvételre. Józsa József cipész, Vak-Bottyán-utca 17. szám. 1280

Szentkirályon

4 db belga óriás és 8 db orosz szörme-fajnyi eladó, 2 db összesen 8 rekeszes ketreccel. Megtekinthető a szentkirályi ref. elkész lakásán. 1297

Szölőszövetkezeti részvényt (őreget) valamint 5,000 és 25,000 K új részvényt: szőlő elővételi jogot a legmagasabb áron vásárol Gere Ferenc, a Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület pénzügyosa. 1291

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, aluminium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT**

Telefon 265

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5 szám.

Telefon 265.

Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavításokat.

Egy
vasesztergályos
felvétetik
Huszárnál
Erkel-utca 2.

NIÉHES ERZSI
KALAPSZALON

CSOKONAY-UTCA 2. SZ.
Merkadó fényképező mellett.

Hofherr, Schrantz,
Clayton, Shuttlewort
rt. gépgyári művek gyári árszáma
Kecskemét, Rákóczi ut 20. sz. alatt.



Raktáron tart: szőlőszót, zuzót
vetőgépet, U. P. szakékét, boronát, kukorica-
morzsolót, szecs-kavágót és répvágót,
valamint minden mező- és szőlőgazda-
sági gépeket és alkatrészeket. 1300

VENDÉGLŐSÖK, KERESKEDŐK
HASZNÁLATÁRA FELIRATOK:

Hitel nincs! Tilos a
dohányzás! Tanuló
felvétetik! Eladó ház!
Kiadó üzlethelyiség!
Kiadó lakás? Butoro-
rotszoba kiadó! stb.

KAPHATÓK
RÉSZVÉNYNYOMDA
ARANY JÁNOS-UTCA 8. SZÁM

Arany, ezüst, briliánsért,
ezüst- és aranypénzekért
mindenkéni magasabb napi árat fizet

PÁSZTOR PÁL

órák és ékszerész, Arany János-utca 8. sz.

ahol arany-, ezüst- és órajavítások, véső-
munkák olcsón és precízen eszközöltetnek.
Óra, arany és ezüsttárgyakban állandó raktár.

Naponta jelenik meg a
TÓZSDEI HIRLAP

GAZDASÁGPOLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTI: FODOR OSZKÁR

Nemcsak tőzsdéről, árupiacról, hanem min-
denről beszél. Előfizetési árak: 1 hónapra
1000, negyedévre 3000 korona. Kiadóhivatal:
Budapest, V., Vilmos császár-út 78. szám.

HALÁSZ Z. 1301
FEGYVERMESTER
VI., KATONA JÓZSEF UTCA 5. SZÁM
Speciális fegyverjavítás, ujtás, új
agyazás a legpontosabban készül.
Egy fiu tanulónak felvétetik.

Értesítés!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű
hölgyközönséget, hogy

új női kalapokat,
alakításokat

olcsón és pontosan készítek.

Tisztelettel!

RIGÓ ISTVÁNNÉ,
III. kerület, Kőlcsey-utca 21. szám.

Nagy
mángorló
eladó.

Csáky-utca 14. sz. alatt.

Ajánlható cég!
BIHARI fényképezete,
Széchenyi-tér 1. szám.
Felvételek ünnepnapokon is!

MINDENNEMŰ
SZŐRMÉT FEST
(u. m. RÓKA, BÁRÁNY, NYÚL stb.)

VÁRADY 1279

KELMEFESTŐ,
LÁSZLÓ KÁROLY-UTCA 10. SZ.

HORDÓ

Boros-hordót szállít
különböző nagyságban

UNGHVÁRY SÁNDORNÉ
NAGYKÖRÖS.

Házastulandók figyelmébe!

A legszebb, a legjobb s legolcsóbban
csak Kovács Sándor asztalosnál
készülnek, egymint: háló, ebédlő,
uriszoba, konyhaberendezések,
leányzobák. Megrendeléseket a leg-
jutányosabban elvállalok

Kovács Sándor
épület- és műbútor asztalosmester
III. ker. Mária-utca 16. szám.

Az összes műhelyemből kikészült mun-
kákért jótállást vállalok, ugyancsak háló-
szobák, szekrények, ágyak, konyhabúto-
rok készen kaphatók.

NŐI- ÉS FÉRFI-
FEHÉRNEMŰK
ÉS NŐI RUHÁK
VARRÁSÁT
JUTÁNYOSAN VÁLLALOM.
IV. KERÜLET, CSÁKY-UTCA 14 SZ.

Vas és vasárúk!

Minden méretű rúdvasak és lemezek, valamint
épület- és bútortavasak, műszaki cikkek,
olajok, tömítési anyagok és permetező alkatrészek
a legjutányosabb napi áron szerezhetőek be

BIMBÓ ÉS FÜLÖP

vaskereskedésében Vásári-utca. (Ress-féle ház).
Telefon 172. Telefon 172.

„MIRA“ természetes magyar keserűvíz.
„MIRA“ giabersós gyógyvíz
(felülmulja a karlsbadit)
„MIRA“ Baby gyermek keserűvíz,
amelyet a legkényesebb gyer-
mek is szívesen iszik.
Kapható minden gyógyszerár, drogéria és
ásványvízkereskedésben.

Főlerakat:

Székely Sándor gyógyszerárában
(Csongrádi utca.)

Viezonteladókknak kedvezmény!

ÖNRE IS FONTOS

Festék, firnis, lack, kefe-
csot, háztartási és gyógy-
szeti cikkek, raffinált gép-
olaj és motorolaj, amerikai
hengero-laj első rendű
minőségben kapható:

BÓDOGH
FESTEKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

ÚJ VARRÓGÉPEK

állandóan kaphatók
pénzért és gabonáért.

Kerékpár és varrógépjavítás
szakszerűen és jutányosan!

Simó Mihály mechanikusnál

Rákóczi-ut 20. szám. 1095

Nem marad jelszó

a többtermelés

ha a Hatvani Növénynevelő Rt.
eredeti hatvani 1087

nemesített őszibuzá

ÉS IZS

vetőmagját veti, mert azok tapasztalat sze-
rint kat. holdanként 150—400 kg. termés
többletet biztosítanak. Rendelje meg az
őszi vetőmagot azonnal az egyedűrsítőt

Magyar Magtenyésztési Rt. nál
Budapest, IV., Szép-utca 1. sz.

Telefon: 66—53, 54. Sürgőnycim: Granarium

Ugyanott saját tenyésztésű és szavatoltan
fajtázta, jócsiraképességű, gazdasági,
konyhakerti és virágmagvak.

Árjegyzék ingyen!